Verslag van de jaarvergadering van de Dorpsraad Kwadijk op maandag 23 mei 2022. 

Nadat door de coronamaatregelen twee jaar geen jaarvergadering kon worden georganiseerd, was het maandag 23 mei jl eindelijk weer zover. Doordat er de afgelopen maanden nogal wat rumoer in ons dorp is door voorgenomen bouwplannen en de verkeersellende op de dorpsweg en Zeevangsdijkje mocht voorzitter Ep Blakborn om 20.05 uur een afgeladen sportkantine van de vv Kwadijk welkom heten. 
Nadat Frans Visser namens de kascommissie goedkeuring had gegeven aan het financiële jaaroverzicht van onze penningmeester Wilma Boddeke en Yvonne Buijs zich heeft aangeboden de aftredende Marijke Swart op te volgen als lid van de kascommissie, leest Blakborn het jaarverslag van onze secretaris Joop Duijs voor, dat een overzicht geeft van alles wat er de afgelopen twee jaar in ons dorp is gebeurd. 
De voorzitter kan daarna de benoeming van twee nieuwe bestuursleden bekendmaken: Marjolein Bakker en René Pool stellen zich beschikbaar om zich de komende tijd in te zetten voor de Kwadijker gemeenschap. Omdat kortgeleden ook Steven Bleksley als website-beheerder tot het bestuur is getreden, bestaat het bestuur van de Dorpsraad Kwadijk nu uit: Ep Blakborn (voorzitter), Wilma Boddeke (penningmeester), Joop Duijs (secretaris), Saskia Kuiper, Dineke te Bos, Brigitta van der Wal, Jan Zijp, Pieter Commandeur, Steven Bleksley, Marjolein Bakker en René Pool. 
Om de vaart er in te houden, laat de voorzitter de pauze vervallen en geeft Dineke te Bos het woord die de vergadering oproept nu eens te gaan profiteren van de fraaie jeu-de-boulesbaan die onlangs geheel gratis is opgeknapt door Jonk Infra en wordt onderhouden door Paul Roele. Jacob Meijn stelt zich beschikbaar  om te kijken of er nieuwe activiteiten zijn te ontwikkelen zoals bijvoorbeeld een competitie tussen clubs uit de voormalige Zeevangsdorpen. Dineke zal Jacob een lijst toespelen met namen van geïnteresseerde Kwadijkers. 
Vervolgens vertelt de voorzitter over de gesprekken die de dorpsraad heeft gevoerd met de politiek en ambtenaren van de gemeente Edam-Volendam om de verkeersdrukte en -overlast te verminderen. Ook al omdat er nog steeds een nieuw college gevormd moet worden, staan evt te nemen maatregelen helaas op een laag pitje. Ep deelt vervolgens de belangrijkste conclusies uit de door de dorpsraad gehouden verkeersenquête en vraagt de vergadering met suggesties te komen om de verkeersellende te verminderen. Uit de zaal komen ludieke voorstellen zoals bijvoorbeeld spijkers op de weg of een dag een grote braderie houden zodat er geen verkeer over de dorpsweg kan rijden. Serieuzer wordt het als er wordt gevraagd of er al eens is gewerkt om navigatiesystemen aan te laten passen (zijn namelijk helaas lang niet alle ge-updated, waardoor sommige zelfs nog 60 km adviseren….), de zgn Smiley-borden te plaatsen (in beheer bij de gemeente, dus ‘Volendam’ bepaalt wanneer en waar in welk dorp de Smiley wordt neergezet), er wordt gewezen op de grote overlast van met name racefietsers die met hoge snelheid door ons dorp racen (ook elektrische fietsers zondigen hier zich steeds vaker aan…), waarna Blakborn de mogelijkheid oppert van een seismografisch onderzoek, waarnaar hij informatie heeft ingewonnen. Omdat zo’n onderzoek flink in de papieren loopt, vraagt de voorzitter of er direct-betrokkenen zijn die eventueel een beroep kunnen en willen doen op hun rechtsbijstandsverzekering om zo gezamenlijk zo’n onderzoek te kunnen financieren. Ook wordt, omdat de dorpsraad een convenant heeft moeten ondertekenen dat het onmogelijk maakt tegen de gemeente Edam-Volendam te procederen, een werkgroep gevormd waar Kjellt Zomer en Roeland Brons zich beschikbaar voor stellen. De Dorpsraad zal opnieuw een brief naar de gemeente sturen om te wijzen op de deplorabele toestand van de doorgaande dorpsweg. 

In de rondvraag komen vooral de bouwplannen van projectontwikkelaar Dekker met het ‘Land van Kwadijk’ en Liondra Vastgoed met de voormalige dorpskroeg ter sprake. Nadat de dorpsraad in december met Dekker heeft gesproken over de bouw van een woonwijkje van 32 woningen achter de school heeft Dekker echter niets meer van zich laten horen. De plannen met het voormalige dorpscafé stuiten bij de direct omwonenden op grote weerstand. Inmiddels is een werkgroep gevormd en hebben velen direct-betrokkenen een bezwaarschrift ingediend bij de gemeente Edam-Volendam. Ook is er een gesprek geweest tussen de werkgroep en Liondra, waarin de projectontwikkelaar heeft aangegeven best mee te willen werken om ipv een hotel/pension appartementen te bouwen. Ook heeft Liondra volgens onze inlichtingen (de gemeente is heel zuinig in informatie over het project) inmiddels gesprekken gevoerd met ambtenaren over zijn plannen en evt. woningbouw. Ook Zeevangs Belang heeft weer aanvullende vragen in de raad gesteld over de voorgenomen plannen en hoe de gemeente staat tegenover de voorstellen en bezwaren van de bewoners van Kwadijk. 
Ook komen na vragen van dhr. Knol over het baggeren van de sloten door het Hoogheemraadschap nog even de frustraties over het functioneren van dit door de gewone burger niet te benaderen overheidsorgaan naar boven. Het HHNK is namelijk ook nog steeds verantwoordelijk voor het onderhoud van een groot deel van het wegennet van ons dorp. Zo is de dorpsweg tussen de watertoren en de Zuidoostbeemster in hun beheer…. Gelukkig smaakte de koffie en koek zo goed dat het merendeel van de bezoekers toch met een goed gevoel huiswaarts kan keren nadat de voorzitter de vergadering om 22.00 uur sluit. 
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